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（午後３時５８分 再開） 

 

○河村 孝議長 皆さん、本会議に引き続きお疲れさまでございます。 

  ただいまから全員協議会を再開いたします。 

本日ご協議いただきいただきます案件は、ドライブに共有してあります事項書のとおりでございます。 

それでは協議事項に入ります。 

協議事項１、議会内人事案件、①議会運営委員会委員について、②議会改革推進特別委員会委員について、

③広報広聴委員会委員についての３点をまとめて協議させていただきます。 

先ほど、山本哲也議員の議員辞職が本会議で許可されましたことから、議会運営委員会委員、広報広聴委員

会委員が１名欠員となりました。本来であれば補欠委員を１名選任すべきところですが、５月１５日に議会内

役員選挙を控えていますことから、それまでは１名欠員の状態でいければと考えております。 

なお、空席となります議会運営委員会の副委員長職については互選を行わず、５月の議会内役員選挙まで坂

倉委員長に委員会運営をお願いしたいと考えております。 

また、議会改革推進特別委員会の委員長職につきましても、鳥羽市議会委員会条例第９条の定めにより、

５月の議会内役員選挙まで副委員長である世古雅人議員の職務代行で対応をお願いしたいと考えております。 

ただいまの提案につきまして、皆様のご質問やご意見はございませんでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ないようでございますので、ご異議なしと認め、この件についてはそのようにさせていただ

きますのでよろしくお願いいたします。 

次に、④志摩広域行政組合議会議員の選任について、当行政組合規約第５条において本市の議会議員から

３名を選出することになっております。 

今回、志摩広域行政組合議会議員であった山本哲也議員が辞職したことに伴い、新たに志摩広域行政組合議

会議員１名を決めていただきます。 

選出の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしと認めます。 

 それでは、今回濱口正久議員を志摩広域行政組合議会議員に選任したいと思います。 

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしということでございますので、濱口正久議員を志摩広域行政組合議会議員として

３月７日の本会議において議長が指名いたしますので、ご異議なくご同意いただきますようお願いいたしま

す。 

次に、⑤都市計画審議委員会委員についてですが、担当課に推薦の時期について確認をしたところ、５月の

議会内役員選挙の際で問題ないとの返答であったことから、５月に協議を行う予定ですので皆様ご承知おきく
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ださい。 

以上で本日の協議事項は全部終了いたしました。 

これをもちまして全員協議会を散会いたします。 

ありがとうございました。 

（午後４時０２分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 
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